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Zaubershow 
Ein Hauch von Las Vegas in Celler CD-Kaserne 
Illusionist Lars Leriix hat in der Celler CD-Kaserne seine Magic-Show „Viva Las Vegas“ präsentiert. So begeisterte er das Publikum.


Viel Humor und eine Prise Ironie: Illusionist Leriix und seine Assistentinnen brachten das Publikum zum Staunen. 

Anzeige

Celle 

Knapp zwei Stunden Magie, Tanz und Gesang vor fast ausverkauftem Haus: Illusionist Lars Leriix, dessen große Vorbilder Siegfried und Roy sind, hat am Sonntag das Publikum in der CD-Kaserne mit seiner Magic-Show „Viva Las Vegas“ begeistert und verzaubert.

Illusionist Lars Leriix bringt Celler Publikum zum Staunen

In klassischer Magier-Manier wurden dabei seine vier lettischen Assistentinnen scheinbar zersägt, verdreht und durchbohrt, ehe sie sich – natürlich unverletzt – wieder beeindruckenden, fast akrobatisch anmutenden Choreografien hingaben.
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Verblüffende Tricks: Illusionist Leriix in der Celler CD-Kaserne. Quelle: Oliver Knoblich 

Selbstredend gehörten auch Kartentricks, Entfesselungskunst und das Lesen der Gedanken einiger Auserwählter im Publikum zum Repertoire des Illusionisten, der mit viel Humor und einer Prise Ironie durch den Abend führte. “Ich werde oft gefragt: Wie wird man eigentlich Illusionist? Ich antworte dann: Das wird man nicht – das ist man”, sagte Leriix. Wenn man in die Augen des staunenden Publikums blickte, glaubte man es ihm sofort.

Schon in Las Vegas aufgetreten

Mit einer aufregenden Lichtshow, dramatischer Musik und den Worten “Let the Magic Begin” („Lasst die Magie beginnen“) startete die Vorstellung des Künstlers. Kurz zuvor war Leriix wie von Zauberhand einem auf den ersten Blick dysfunktionalen Aufzug entstiegen.
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Leriix und seine Assistentin in Aktion. 

“Ich wusste sehr früh, dass ich Menschen unterhalten und ihnen ein wenig Ablenkung von den Alltagssorgen schenken möchte. Insbesondere in unruhigen Zeiten wie diesen”, erzählte der Illusionist, der schon in Las Vegas aufgetreten ist und trotzdem noch Lampenfieber verspürt.

Gute Show auch dank talentierter Assistentinnen

Die Sehnsucht nach dem Applaus sei wohl das “Must-Have” für jeden Illusionisten, gibt Leriix weiter zu verstehen. Jungen Menschen, die diesen Drang verspüren, rät er: “Versucht es einfach. Meine Show ist ein Beispiel dafür, dass nichts unmöglich ist.” Gleichzeitig erklärt er aber auch, dass es viel Arbeit, Kreativität und ebenso talentierten Assistentinnen bedarf, bis sich ein rundes Konzept ergibt, mit dem man dann hoffentlich die Menschen begeistern kann.

Ein echter Magier verrät nicht seine Tricks

Diesem eigenen Anspruch ist er, dem Jubel des Celler Publikums nach zu urteilen, gerecht geworden. Vermutlich dürften sich nicht wenige noch auf dem Nachhauseweg gefragt haben: „Wie hat er das nur gemacht?” Doch das Rätsel bleibt ungelöst – ein echter Magier verrät eben nicht seine Tricks.

Von Pascal Bangemann




